

俄罗斯方面17日证实,俄美双方18日将在沙特阿拉伯首都利雅得举行会晤,为可能举行的乌克兰问题谈判做准备。此前,美国总统特朗普16日说,乌克兰总统泽连斯基“将参与”乌克兰问题谈判,但未明确说明他将参与哪场谈判。

欧洲方面先前因美俄总统通话讨论乌克兰危机而担心被排除在谈判进程之外,担忧美俄达成有损欧洲安全的协议。美国国务卿鲁比奥16日安抚说,“真正谈判”时会让欧洲参加。

## 要开谈了

俄罗斯外长拉夫罗夫17日说,他将前往沙特阿拉伯首都利雅得,并于18日与美国代表举行会谈。俄新社17日援引俄总统新闻秘书佩斯科夫的话报道说,根据俄总统普京指示,拉夫罗夫和俄总统助理乌沙科夫17日前往利雅得。18日的俄美会谈主要是为了恢复俄美全面关系,讨论两国总统会晤安排事宜,以及为可能举行的乌克兰问题谈判做准备。

美联社16日援引一名不愿透露姓名的美国官员的话报道,特朗普将派国务卿鲁比奥、总统国家安全事务助理华尔兹和总统中东问题特使威特科夫前往沙特,与俄方代表举行会谈。

目前尚不清楚乌克兰方面是否有人参加。路透社报道,乌克兰总统泽连斯基在慕尼黑安全会议期间,当被问及美俄官员计划在沙特举行会晤时表示,乌克兰没有收到任何邀请。

特朗普16日称,他将“很快”同俄罗斯总统普京在沙特会晤。当记者询问泽连斯基是否将参与乌克兰问题谈判时,特朗普回答:“是的,他将参与。”但他没有具体说明泽连斯基会参加哪场会谈。

美联社报道,一个乌克兰代表团16日已抵达沙特阿拉伯,为泽连斯基可能的访问做准备。泽连斯基目前正在中东地区

访问,16日已抵达阿拉伯联合酋长国。

## 不带欧洲?

特朗普政府近期在乌克兰、俄罗斯以及欧洲防务等问题上的举措,让欧洲官员既震惊又措手不及。他们担心欧洲不能再指望美国的军事保护,也怕特朗普会与普京达成一项有损乌克兰乃至欧洲大陆整体安全的和平协议。

关于是否邀请欧洲参与乌克兰问题谈判,拉夫罗夫说,俄方不清楚欧洲能在乌克兰问题谈判桌上做些什么。欧洲方面对乌克兰问题的立场没有改变。如果欧洲口头上想要结束冲突,实际上却希望继续战争,“那为什么要邀请他们”。

美国政府乌克兰和俄罗斯问题特使基思·凯洛格15日明确说,乌克兰问题谈判参加方将不会包括欧洲国家。

另据美国消费者新闻与商业频道报道,凯洛格当天还表示,美方不希望谈判成为“大组讨论”。不过,凯洛格试图安抚盟友,表示欧洲的利益会被纳入谈判考虑范围。

对此,欧洲多国领导人日前在出席慕尼黑安全会议期间表示,没有欧洲国家和乌克兰参与的谈判“不可接受”。

为打消欧洲的担忧,鲁比奥16日说,围绕乌克兰问题的谈判进程尚未真正启动,到了“真正的谈判”时,乌克兰和欧洲会参与进来。

据新华社

## 乌克兰总统泽连斯基回应:

# 不承认没有乌参与的涉乌协议

据新华社基辅2月17日电 据乌克兰国际文传电讯社17日报道,乌克兰总统泽连斯基当天说,乌克兰不参加将在沙特阿拉伯举行的美俄谈判,也不会承认没有乌方参与的任何关于乌克兰问题的协议。

泽连斯基在同媒体进行视频连线时称,他将于18日对沙特进行的正式访问与美俄谈判无关。乌克兰对此谈判不了解。如果美俄之间有双边问题需要解决,他们有权进行谈判。

# 乌克兰问题 美俄在沙特要开谈了

应对

## 英国首相将于下周赴美与特朗普会面

新华社伦敦2月17日电 英国首相府17日证实,首相斯塔默将于下周前往美国与美国总统特朗普会面。

首相府发言人说,斯塔默将与新一届美国政府就一系列问题展开合作,讨论如何深化双方在贸易、投资和安全方面的特殊关系。

英国天空新闻频道报道说,斯塔默将在会谈中淡化与美国在乌克兰和欧洲安全议题上的分歧。

## 马克龙急召峰会商对策

法国总统埃马纽埃尔·马克龙16日急召欧洲主要国家领导人到巴黎开会,商讨乌克兰局势和欧洲集体安全议题。就在近日,唐纳德·特朗普领导的新一届美国政府发出一系列在涉俄乌议题上甩开欧洲盟友、抨击欧洲“价值观”的声音,“惊呆”欧洲多国政要。

这场临时峰会计划于17日举行,德国、英国、意大利、波兰、西班牙、荷兰、丹麦等国领导人将出席会议。欧洲理事会主席安东尼奥·科斯塔、欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩以及北大西洋公约组织秘书长马克·吕特也将与会。

据法新社报道,法国总统府一名顾问说:“由于乌克兰问题变化加速,以及考虑到美国领导层言论,欧洲国家需要为我们的集体安全做得更多、更好,并体现一致性。”

法国负责海外事务的部长曼努埃尔·瓦尔斯17日接受法国新闻电台采访时说,在对美关系方面,欧洲正处于“转折点”,“这将迫使我们支持保卫乌克兰、增加防务支出并争取领先”。

据新华社

## 鲁比奥访问以色列 扬言“必须清除”哈马斯

美国国务卿马尔科·鲁比奥16日在耶路撒冷表示,美方“充分认可”以色列在加沙地带的作战目标,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)“必须被清除”。媒体分析,以色列与哈马斯尚未开启第二阶段停火谈判,鲁比奥这番表态将让停火前景面临更多不确定性。

鲁比奥16日访问以色列,开启就任美国国务卿以来首次中东之旅。他在耶路撒冷与以色列总理本雅明·内塔尼亚胡会晤后共同出席记者会,其间表示,只要哈马斯作为“统治、治理

(加沙地带)或以暴力相威胁的力量存在,和平就变得不可能”,哈马斯“必须被清除”。

内塔尼亚胡说,以美两国对于加沙地带“共同战略”。以色列仍致力于实现加沙地带军事行动所有目标,包括“消除”哈马斯在加沙地带的军事和政治力量。他威胁,如果哈马斯不释放以方被扣押人员,“地狱之门”将被打开。

结束访问以色列后,鲁比奥还将访问沙特阿拉伯和阿拉伯联合酋长国。

据新华社

## 韩国执政党否认尹锡悦将“主动辞职”

韩国执政党国民力量党临时领导人权宁世17日否认有关总统尹锡悦可能在弹劾案裁决前主动辞职的猜测。

权宁世现任国民力量党紧急对策

委员会委员长,相当于临时党首。他17日在首尔出席一场研讨会时谈及戒严风波和尹锡悦弹劾案相关话题。

据新华社

## 缅甸已控制千余名妙瓦底非法入境人员 将尽快遣返移交原籍国

缅甸国家管理委员会新闻信息组2月17日表示,缅、中、泰三国高级官员抵达克伦邦妙瓦底电诈园区,组成联合工作组打击电诈、网赌违法犯罪行为,加快推进遣返非法入境缅甸的外籍人员。缅方自开展严厉打击妙瓦底电诈园区行动以来发现大量邻近国非法入境的外国人,1月30日至2月16日期

间已审查控制1030名非法入境的外国人。由缅、中、泰三国高级官员组成的联合工作组正在对非法入境人员进行身份识别、详细调查,将加快推进遣返移交工作。

日前,缅方已遣返部分非法入境人员,剩余人员正根据法律相关规定尽快移交遣返回原籍国。

据央视新闻客户端

## 交房公告

尊敬的蔚蓝卡地亚中心「LACADIERE 天际」业主:

非常荣幸地通知您,我公司开发建设的蔚蓝卡地亚中心「LACADIERE 天际」项目2幢61至65层已达到《商品房买卖合同》约定的交付条件,现定于2025年3月1日起办理该房屋的交付手续。

请您携带①交房通知书 ②业主身份证、护照原件或其他有效身份证明原件 ③商品房买卖合同及附件原件 ④银行按揭合同原件(如有) ⑤票据凭证等资料原件(具体内容详见《交房通知书》),按照预约时间依次至蔚蓝卡地亚中心「LACADIERE 天际」办理交房手续。

成都花园城蔚蓝卡地亚置业有限公司

2025年2月18日

广告